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Sportovní hala je z větší části zapuštěna do
země, aby v krajině nepůsobila rušivě a ‚nep-
řekážela‘ obyvatelům Ďáblic. Návrh dispozice
vychází z části ze zadání soutěže městské 
části Ďáblice a snaží se navrhnout halu, kte-
rá bude místním obyvatelům vyhovovat.

Sportovní hala je dvoupodlažní. Spodní podla-
ží je celé pod úrovní terénu a slouží přede-
vším jako zázemí pro sportovce, rozhodčí a 
trenéry. Nachází se zde šatny a přímý vstup 
na hrací plochu. Dále je zde technická míst-
nost, sklady na nářadí a ošetřovna. Horní 
podlaží je určeno zejména pro návštěvníky a 
diváky – je zde recepce, bufet, toalety a tri-
buny. Součástí objektu je také hygienické zá-
zemí a sklad pro venkovní fotbalové a 
tenisové hřiště.

Hlavní myšlenkou návrhu bylo vytvořit 
sportovní halu, která nebude výrazně vyčnívat
v okolí a zároveň nabídne příjemné prostředí
pro sport i relaxaci.

Fasáda objektu je řešena dřevěným
obkladem v přírodním odstínu.

DŘEVĚNÝ LAMELOVÝ OBKLAD

Prosklené stěny zajišťují vysokou míru denního osvě-
tlení.

PROSKLENÉ STĚNY

Nosná konstrukce je tvořena železobetonovými 
sloupy z pohledového betonu.

ŽELEZOBETONOVÉ SLOUPY

Řešené území se nachází na východním okraji Ďáblic. 
Navrhovaná sportovní hala je umístěna do volné plochy 
v přímé návaznosti na stávající sportovní areál s fotba-
lovými a tenisovými hřišti. Umístění haly navazuje na 
současné využití území a přirozeně doplňuje sportovní 
areál. 

Výhodou lokality je také dobrá dopravní dostupnost. 
V blízkosti se nachází autobusová zastávka, díky
které je areál snadno dostupný i veřejnou dopravou. 
Součástí návrhu je nové parkoviště, které zajišťuje 
dostatek parkovacích míst pro návštěvníky a sportovce 
a pomáhá lepší organizaci dopravy v území.

Lokalita Ďáblice se nachází v severní části Prahy.
Z pohledu mapy leží nad Kobylisy a Letňany. Do-
pravně je oblast dobře napojena na centrum města 
díky návaznosti na stanici metra C a autobusové linky.
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